



**OBČINA SELNICA OB DRAVI**  
Slovenski trg 4, 2352 Selnica ob Dravi

Številka: 032-1/2014 50  
Datum: 3. 2. 2017

**Z A P I S N I K**

17. redne seje Občinskega sveta Občine Selnica ob Dravi, ki je bila dne, 2. 2. 2017 ob 18. uri v konferenčni sobi Občine Selnica ob Dravi, Slovenski trg 4, Selnica ob Dravi.

Prisotni člani občinskega sveta:

Sonja ČREŠNIK – NEODVISNA LISTA ZA VARNOST IN POMOČ  
Milan FRAS - SDS SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA  
Božidar FLAK - SDS SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA  
Lucija GRAHOR – ŽUPANOVA LISTA  
Olga KAJZER – DeSUS  
Ivan MAJSTER – DeSUS  
Štefan LAZAR – SD SOCIALNI DEMOKRATI  
Bernarda KOREZ – SD SOCIALNI DEMOKRATI  
Bernarda MANDRES - SDS SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA  
Dr. Vlasta KRMELJ – SDS SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA  
Tomislav SLIVNJAK – STRANKA MODERNEGA CENTRA (od 17.50 dalje)  
Tine ŠTEGER – LISTA MLADIH  
Igor ŠTRUC – NEODVISNA LISTA ZA VARNOST IN POMOČ  
Lilijana ZORKO – ŽUPANOVA LISTA  
Slobodan TATALOVIČ – ŽUPANOVA LISTA

Ostali prisotni:

Jurij LEP – župan  
Darja SLIVNJAK – direktorica občinske uprave  
Gordana SVENŠEK, Marica PRAZNIK in Nada HÖLZL - občinska uprava  
Marko TURČIN – predstavnik Zdravstvenega doma dr. Adolfa Drolca Maribor  
Rudi MAČEK – predsednik Vaškega odbora Sv. Duh na Ostrem vrhu  
Rajko PLOŠNIK – predsednik Vaškega odbora Gradišče na Kozjaku  
Janez URBAS- predsednik Vaškega odbora Slemen  
Bogdan KAJZER – Nadzorni odbor

**1. točka**

**Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti**

Sejo je pričel in nadalje vodil Igor ŠTRUC. V nadaljevanju je predsedujoči ugotovil, da je na seji prisotnih 15 članov občinskega sveta in je le-ta sklepčen ter lahko veljavno sklepa. Občinski svet je seznanil tudi s tem, kdo je povabljen na sejo.

**2. točka**

**Obrazložitev in sprejem dnevnega reda**

Predsedujoči je predlagal v sprejem dnevni red.

Ker ni bilo pripomb je predsedujoči predlagal sprejetje naslednjega sklepa:

**1. SKLEP**

**Občinski svet Občine Selnica ob Dravi je potrdil dnevni red:**

- 1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti**
- 2. Obrazložitev in sprejem dnevnega reda**
- 3. Potrditev skrajšanega zapisa 16. redne seje in pregled uresničevanja sklepov**
- 4. Informacije župana**



5. Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta lokalnega energetskega koncepta v Občini Selnica ob Dravi za leto 2016
6. Novelacija akcijskega načrta Lokalno energetskega koncepta Občine Selnica ob Dravi
7. Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) – rekonstrukcija dela pritličja objekta Zdravstvenega doma Maribor v Sodni ulici 3 za ambulantne prostore okulistike
8. Odlok o proračunu Občine Selnica ob Dravi za leto 2017 – prva obravnava
9. Letno poročilo o delu Nadzornega odbora Občine Selnica ob Dravi za leto 2016 in končna poročila izvedenih nadzorov v letu 2016
10. Pobude svetnikov
11. Vprašanja svetnikov

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja s 15 glasovi ZA in 0 PROTI od 15 prisotnih članov, ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

### 3. točka

#### **Potrditev skrajšanega zapisa 16. redne seje in pregled uresničevanja sklepov**

Predsedujoči je povedal, da so vsi sklepi 16. redne seje uresničeni in je dal zapisnik v razpravo. Ker nadaljnje razprave ni bilo je Občinski svet Občine Selnica ob Dravi sprejel:

#### **2. SKLEP**

**Občinski svet Občine Selnica ob Dravi potrdi skrajšan zapis 16. redne seje občinskega sveta.**

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja s 14 glasovi ZA in 0 PROTI od 15 prisotnih članov, ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

### 4. točka

#### **Informacije župana**

Župan je podal naslednje informacije:

- da je pričakovati povišanje plač zaposlenih v javnem sektorju v letu 2017, kar je bilo upoštevano tudi pri pripravi proračuna na področju financiranja plač na področju otroškega varstva in nadstandardnega programa v Osnovni šoli Selnica ob Dravi;
- novi koncesionar Varinger d. o. o. bo predvidoma v naslednjem tednu poslal vsem občanom obvestilo o izvajanju javne službe v naši občini;
- v projektu LAS Drava, katere ustanoviteljice so Občina Selnica ob Dravi, Občina Ruše in Občina Lovrenc na Pohorju se je odprla možnost sofinanciranja projektov odpiranja novih delovnih mest. Glavni koordinator je Dragomira Zelenik.

### 5. točka

#### **Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta lokalnega energetskega koncepta v Občini Selnica ob Dravi za leto 2016**

Gradivo so svetniki prejeli skupaj z vabilom za sklic seje.

Obrazložitev Letnega poročila o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta lokalnega energetskega koncepta v Občini Selnica ob Dravi za leto 2016 je podal Jure Boček iz podjetja Adesco d. o. o.

Sledila so stališča delovnih teles.

**Stališče Odbora za gospodarstvo je podal Slobodan TATALOVIČ** in povedal, da je odbor obravnaval Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta lokalnega energetskega koncepta v Občini Selnica ob Dravi za leto 2016 in ga predlaga Občinskemu svetu Občine Selnica ob Dravi v sprejem.

V razpravi so sodelovali:

Dr. Vlasta Krmelj je povedala, da poročilo odraža, kaj občina dela in kakšna je njena vizija. Mnenja je bila, da občina nima idej, kako bi energetske varčevala, saj je rezultat dober samo takrat, ko varčuješ. Opazila je, da je v proračunu občine vse več denarja namenjenega porabi stroškov ogrevanja v Osnovni šoli Selnica ob Dravi in vrtcu Kobanček, kar kaže na to, da ni bil izbran pravilen energent. Vsled tega je povedala, da ne more potrditi predlaganega Letnega poročila o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta lokalnega energetskega koncepta v Občini Selnica ob Dravi za leto 2016.

Tine Šteger je predlagal, da bi občina, glede na visoko porabo goriva v Osnovni šoli, pristopila k obnovi fasade in izolaciji notranjih prostorov, predvsem stropov v nekaterih učilnicah.

Župan Jurij Lep je povedal, da je bila razprava svetnice dr. Vlaste Krmelj pričakovana. Pojasnil je, da je naša občina v 50 primerljivih občinah po varčevanju z energijo nadpovprečna. Koncept energetskega načrta v naši občini je narejen v skladu z zmožnostmi občine. Povedal je še, da je občina v skladu z izvedenim razpisom za izbor varčnega energenta izbirala med utekočinjenim naftnim plinom in Bio maso pri čemer se je izkazalo, da je bila ugodnejša varianta utekočinjen naftni plin. Povedal je še, da ima Hram kulture vgrajeno toplotno črpalko s katero se tudi varčuje z energijo. Milan Fras je podal obrazložitev glasu in povedal, da se občinski svet pri izboru energenta za OŠ Selnica ob Dravi ni odločil za utekočinjen naftni plin, temveč je bila planirana skupna kotlovnica na bio maso v OŠ Selnica ob Dravi, zato letnega poročila o izvedenih ukrepih akcijskega načrta energetskega koncepta ne bo podprl.

Dr. Vlasta Krmelj je podala obrazložitev svojega glasu in povedala, da poročila ne bo podprla, saj je plinar na odboru podala izjavo, da v občini ne bo delala plinovoda. Strategija občine bi morala biti usmerjena k uporabi obnovljivih virov energije.

Slobodan Tatalovič je povedal, da predstavljeno poročilo odraža dejansko stanje v občini in je realno, zato ga bo podprl.

Ker nadaljnje razprave ni bilo je Občinski svet Občine Selnica ob Dravi sprejel:

### **3. SKLEP**

**Občinski svet Občine Selnica ob Dravi sprejme Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta lokalnega energetskega koncepta v Občini Selnica ob Dravi za leto 2016.**

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja z 10 glasovi ZA in 4 PROTI od 15 prisotnih članov, ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

### **6. točka**

#### **Novelacija akcijskega načrta lokalno energetskega koncepta Občine Selnica ob Dravi**

Gradivo so svetniki prejeli skupaj z vabilom za sklic seje.

Obrazložitev Novelacije akcijskega načrta lokalno energetskega koncepta v Občini Selnica ob Dravi je podal Jure Boček iz podjetja Adesco d. o. o.

Sledila so stališča delovnih teles.

**Stališče Odbora za gospodarstvo je podal Slobodan TATALOVIČ** in povedal, da je odbor obravnaval Novelacijo akcijskega načrta lokalno energetskega koncepta v Občini Selnica ob Dravi in ga predlaga Občinskemu svetu Občine Selnica ob Dravi v sprejem.

V razpravi so sodelovali:

Dr. Vlasta Krmelj je na strani 24 novelacije akcijskega načrta opazila, da pri javnih objektih ni ustrezne izolacije in se zato pojavljajo velike izgube energije. Na strani 16 so zapisane vzpodbude ukrepov URE in OVE za občane, vendar doslej še teh ukrepov ni zasledila.

Lucija Grahor je predlagala, da bi občina v primeru, ko se občani prijavljajo na javni razpis eko sklada za izgradnjo toplotnih črpalk, prispevala vsakemu po 1.000,00 EUR sofinancerskih sredstev. Nadalje je še predlaga namestitvev razsvetljave ob Dravski poti in osvetlitev počivališč na Jabolčni poti.

Tomislav Slivnjak je povedal, da imamo pri nas v primerjavi z evropsko unijo od 20 do 30 % izkoriščenega energetskega potenciala. Druge države s pridom izkoriščajo energetske obnovljive vire energije, hkrati pa ne proizvajajo emisij, ki so visoko škodljive.

Ker razprave ni bilo je Občinski svet Občine Selnica ob Dravi sprejel:

### **4. SKLEP**

**Občinski svet Občine Selnica ob Dravi sprejme Novelacijo akcijskega načrta Lokalno energetskega koncepta Občine Selnica ob Dravi.**

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja z 9 glasovi ZA in 4 PROTI od 15 prisotnih članov, ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

## 7. točka

### **Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) – rekonstrukcija dela pritličja objekta Zdravstvenega doma Maribor v Sodni ulici 3 za ambulantne prostore okulistike**

Gradivo so svetniki prejeli skupaj z vabilom za sklic seje.

Obrazložitev Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) – rekonstrukcija dela pritličja objekta Zdravstvenega doma Maribor v Sodni ulici 3 za ambulantne prostore okulistike je podal predstavnik Zdravstvenega doma dr. Adolfa Drolca Maribor Marko Turčin.

Sledila so stališča delovnih teles.

**Stališče Odbora za negospodarstvo je podala Lilijana ZORKO** in povedala, da se je odbor seznanil z Dokumentom identifikacije investicijskega projekta (DIIP) – rekonstrukcija dela pritličja objekta Zdravstvenega doma Maribor v Sodni ulici 3 za ambulantne prostore okulistike in ga predlaga Občinskemu svetu Občine Selnica ob Dravi v sprejem.

**Stališče Odbora za gospodarstvo je podal Slobodan TATALOVIČ** in povedal, da je odbor obravnaval Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) – rekonstrukcija dela pritličja objekta Zdravstvenega doma Maribor v Sodni ulici 3 za ambulantne prostore okulistike in ga predlaga Občinskemu svetu Občine Selnica ob Dravi v sprejem.

Ker razprave ni bilo je predsedujoči predlagal sprejetje naslednjega sklepa

#### **5. SKLEP**

**Občinski svet Občine Selnica ob Dravi potrjuje Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) – Rekonstrukcija dela pritličja objekta Zdravstvenega doma Maribor v Sodni ulici za ambulantne prostore okulistike, ki ga je izdelal Inženiring biro d. o. o., Jezdarska ulica 2, Maribor.**

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja s 15 glasovi ZA in 0 PROTI od 15 prisotnih članov, ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

## 8. točka

### **Odlok o proračunu Občine Selnica ob Dravi za leto 2017 – prva obravnava**

Gradivo so svetniki prejeli skupaj z vabilom za sklic seje.

Milan Fras je podal proceduralen predlog in sicer, da strokovna služba obrazloži proračun v številkah, župan pa poda strategijo in vsebinsko obrazložitev proračuna.

Župan Jurij Lep je povedal, da bo podal obrazložitev proračuna, ko bo Gordana Svenšek podala uvodno obrazložitev.

Obrazložitev Odloka o proračunu Občine Selnica ob Dravi za leto 2017 – prva obravnava je podala Gordana Svenšek iz občinske uprave.

Sledila je obrazložitev župana Jurija Lepa k proračunu za leto 2017. Povedal je, da sta bili v občini v letu 2016 dve pomembnejši investiciji, in sicer izgradnja kanalizacije in Hrama kulture; da se v letu 2017 pričakuje dvig plač v javnem sektorju, kar pomeni večji delež financiranja občine na področju otroškega varstva in nadstandardnih programov v osnovni šoli; da so na področju družbenih dejavnosti planirana denarna sredstva iz naslova javnih razpisov v enaki višini, kot v preteklih letih in sicer za področje kulture, športa in socialnega varstva; da se investicije v cestno infrastrukturo izvajajo redno in so zagotovljena tudi v proračunu za leto 2017, in sicer v letošnjem letu je planirana ureditev dela ceste Selniška gradba od Srnko do Grizold, DIIP je že v pripravi; prav tako so zagotovljena denarna sredstva za redna investicijska vzdrževanja cestne infrastrukture; predvidena je tudi širitev vodovoda na Kobansko cesto; da se v občinski upravi ne planira novih zaposlitev; v Hramu kulture so zaposlene 3 osebe, moralo bi jih biti 5; v Hramu kulture je zabeležen velik obisk; v letošnjem letu je planirana širitev kanalizacijskega sistema, v predelih, kjer ne bo možno vzpostaviti kanalizacije so predvidene male čistilne naprave.

Sledila so stališča delovnih teles.

**Stališče Statutarno pravne komisije je podal Tomislav Slivnjak** in povedal, da je komisija obravnavala Odlok o proračunu Občine Selnica ob Dravi za leto 2017 – prva obravnava in ga predlaga Občinskemu svetu Občine Selnica ob Dravi v sprejem v prvi obravnavi.

**Stališče Odbora za negospodarstvo je podala Lilijana ZORKO** in povedala, da se je odbor seznanil z Odlokom o proračunu Občine Selnica ob Dravi za leto 2017 – prva obravnava in ga predlaga Občinskemu svetu Občine Selnica ob Dravi v sprejem v prvi obravnavi.

**Stališče Odbora za gospodarstvo je podal Slobodan TATALOVIČ** in povedal, da je odbor obravnaval Odlok o proračunu Občine Selnica ob Dravi za leto 2017 – prva obravnava in ga predlaga Občinskemu svetu Občine Selnica ob Dravi v sprejem v prvi obravnavi.

V razpravi so sodelovali:

Tomislav Slivnjak je pojasnil, da vsi skrbimo za proračun v smislu dolgoročne stabilnosti javnih financ. Opaziti je zmanjševanje proračunskih sredstev, zakonske obveze občinske uprave pa so čedalje večje. Mnenja je bil, da bi bilo potrebno racionalizirati porabo na nekaterih področjih, kjer je možno in dati poudarek vlaganjem v komunalno infrastrukturo. Hram kulture predstavlja veliko porabo proračunskih sredstev, kar 7 do 8 % proračuna; šport 1,43 %, otroško varstvo 15 % in ceste 15 %. Hram kulture bi moral z lastnimi sredstvi obvladovati vsaj del fiksnih stroškov. Nadalje je še povedal, da je veliko denarnih sredstev namenjenih za izdajanje novic in sredstev za promocijo.

Dr. Vlasta Krmelj je ugotavljala, da je na področju kmetijstva in gospodarstva zagotovljenih samo 1 % proračunskih sredstev. Nadalje je povedala, da je izgradnja pločnikov planirana samo v centru občine, ne pa vzdolž glavne ceste, ki je zelo nevarna. Na postavki razvoj človeških virov je zasledila neplaniranje denarnih sredstev, prav tako na postavki programi za mladino. Zanimalo jo je, kaj se dogaja s postavko delovanje društev na področju kulture – ni razvojnih projektov? V proračunu kot celoti ni zasledila razvojno naravnanih projektov.

Bernarda Mandres je na strani 39 v poglavju Šport in prostčasne aktivnosti, postavka mladina projekti zasledila porabo v zaključnem računu 2015 v višini 3.503.00 EUR, v proračunu 2017 pa je ta postavka prazna.

Mnenja je bila, da občina namenja za šport premalo denarnih sredstev.

Milan Fras je povedal, da je zelo zadovoljen z županovo obrazložitvijo proračuna za leto 2017. Ugotavljal je, da so v proračunu za leto 2017 nastali odhodki, ki jih v predhodnih letih ni bilo. S tem je imel v mislih izgradnjo Hrama kulture in kanalizacijskega omrežja. Sicer mu je nekoliko žal, da ni bilo možnosti za izgradnjo večnamenskega objekta za kulturo in šport. Občine v veliki meri izpolnjujejo zakonske naloge, ki jih nalaga država; evropskih sredstev pa je vse manj. V proračunu manjka denarnih sredstev za ceste in druge investicije. V nadaljevanju je predlagal, da bi se pri izvedbi ureditve dela ceste Selniška graba, uredili tudi deli tiste ceste, ki so bili uničeni, zaradi vremenskih razmer.

Predlagal je še, da se na eno izmed prihodnjih sej občinskega sveta uvrsti točka izgradnja pločnikov in odkup zemljišča za namen avtobusne postaje. Zanimalo ga je, koliko metrov pločnika bo izgrajeno v centru občine. Glede na to, da je bilo na prejšnji seji občinskega sveta povedano, da se bo Dravska pot nadaljevala do gostišča Pec, je predlagal, da se denarna sredstva na tej postavki ustrezno povišajo.

Sledil je odmor od 19.15 do 19.30 ure.

Po odmoru se je razprava nadaljevala:

Tine Šteger je povedal, da je glede na dve veliki investiciji v občini pričakovano, da so sredstva v proračunu nekoliko okrnjena. Podal pa je kar odgovor na zastavljeno vprašanje v zvezi s postavko programi za mladino in povedal, da so sredstva za izvajanje programov za mladino vključena v proračunu v sklopu planiranih denarnih sredstev za Hram kulture. Predlagal je, da bi se pred drugim branjem proračuna opravilo usklajevanje.

Lilijana Zorko je pojasnila, da občina zagotavlja 100 % pokrivanje obveznosti; da zagotavlja financiranje vseh programov v proračunu, da je na področju investicij je nekoliko manj sredstev, kar je odraz dejanskega stanja in seveda velikih investicijskih vlaganj v predhodnih obdobjih.

Ivan Majster je povedal, da glede na propad gospodarskih dejavnosti v občini ni za pričakovati, da se bodo denarna sredstva vsako leto povečevala. Predlagal je, da se vključi v proračun tudi Dravska pot do gostišča Pec.

Lucija Grahor je predlagala, da se sredstva na kmetijstvu ne bi zmanjševala, saj ni rečeno, da v letu 2017 ne bo investicij v kmetijstvo. Nadalje je predlagala spremembo in dopolnitev pravilnika de minimis, da se za tiste, ki niso štiri leta vlagali vloge in potem spet vložijo vlogo, dobijo odobren večji znesek.

Bernarda Korez je povedala, da je denarja čedalje manj in je predlagala, da bi se štipendije za dijake znižale na 85,00 EUR ter štipendije za študente na 130,00 EUR. S tem bi zagotovili prejem dijaških in študentskih štipendij večjemu številu vlagateljev.

Župan Jurij Lep je na koncu razprave povedal, da bo večino predlogov v drugem branju proračuna upoštevanih, saj gre za predloge, ki so realni in jih je možno vključiti v proračun za letošnje leto. V

tistih primerih, kjer ne bo možno upoštevati predlogov, bo v drugem branju proračuna, podana ustrežna obrazložitev.

Milan Fras je obrazložil svoj glas in povedal, da bo proračun v prvem branju potrdil.

Tomislav Slivnjak je obrazložil svoj glas in pojasnil, da se zaveda težav, ki so prisotne in bi predvsem želel, da je proračun razvojno naravnani. Povedal je, da bo glasoval za proračun, saj je prepričan, da se bodo njegove sugestije upoštevale.

Ker nadaljnje razprave ni bilo je predsedujoči predlagal sprejetje naslednjega sklepa

#### **6. SKLEP**

**Občinski svet Občine Selnica ob Dravi sprejme Odlok o proračunu Občine Selnica ob Dravi za leto 2017 v prvem branju.**

Predsedujoči je na podlagi izida glasovanja s 15 glasovi ZA in 0 PROTI od 15 prisotnih članov, ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

#### **9. točka**

##### **Letno poročilo o delu Nadzornega odbora Občine Selnica ob Dravi za leto 2016 in končna poročila izvedenih nadzorov v letu 2016**

Gradivo so svetniki prejeli skupaj z vabilom za sklic seje.

Obrazložitev Letnega poročila o delu Nadzornega odbora Občine Selnica ob Dravi za leto 2016 in končno poročilo izvedenih nadzorov v letu 2016 je podal predsednik Nadzornega odbora Bogdan Kajzer.

**Stališče Statutarno pravne komisije je podal Tomislav SLIVNJAK** in povedal, da se je komisija seznanila z Letnim poročilom o delu Nadzornega odbora Občine Selnica ob Dravi za leto 2016 in končnim poročilom izvedenih nadzorov v letu 2016 in ga predlaga Občinskemu svetu Občine Selnica ob Dravi v seznanitev.

Občinski svet Občine Selnica ob Dravi se je seznanil z Letnim poročilom o delu Nadzornega odbora Občine Selnica ob Dravi za leto 2016 in končnim poročilom izvedenih nadzorov v letu 2016.

#### **10. točka**

##### **Pobude svetnikov**

**Slobodan TATALOVIČ** je podal naslednjo pobudo:

Občina Selnica ob Dravi naj pristopi k postopku pridobitve statusa grajenega javnega dobra za lokalno cesto Sv. Duh na Ostrem vrhu – Hajdič mlin, za parcelne številke 839/1 v k. o. 625 Gradišče, 810, 149/2, 149/2, \*8 in 148/1 – vse v k. o. 2667 Sp. Vurmat.

Pobuda se nanaša na kategorizirano lokalno cesto Sv. Duh na Ostrem vrhu – Hajdič mlin na odseku od državne ceste C R3-707 do meje z Občino Podvelka. Omenjena cesta je ena od treh kategoriziranih lokalnih cest v Občini Selnica ob Dravi. Kot je znano je status kategorizirane lokalne ceste najvišji ali najpomembnejši status v kategorizaciji lokalnih cest. Status lokalne ceste prav tako ni nepomemben pri sistemu financiranja občin in zato meni, da je ta problem potrebno čim prej rešiti.

**Milan FRAS** je predlagal, da se pri večstanovanjski hiši v Bistrici pri odcepu G1 I proti Sv. Duhu na Ostrem Vrhu na delu parcelne številke, kjer je v naravi parkirišče za avtomobile in so postavljeni kesoni za odpad nujno ukrepa v smislu večje preglednosti ter se postavi ogledalo ali se kesoni odstranijo in se določi prepoved parkiranja.

**Božidar FLAK** je podal odgovor na pobudo Milana Frasa in pojasnil, da je direkcija že podala mnenje v zvezi s prej navedeno problematiko in so bili mnjenja, da postavitve ogledala na tej točki ni priporočljiva in bi bilo potrebno odstraniti kesone in določiti prepoved parkiranja, zaradi večje preglednosti.

Nadalje je še povedal, da bo 10. 2. 2017 v Hramu kulture predavanje o cestno prometnih predpisih. Predlagal je še, da bi se jabolčna pot od hladilnice do čistilne naprave ustrezno uredila.

#### **11. točka**

##### **Vprašanja svetnikov**

**Milan FRAS** je vprašal župana o informaciji glede podjetij v občini, ki so ugasnila ali se preselila na drugo lokacijo, kot je BKTV, Kristal in Feroterm?

**Župan Jurij LEP** je povedal, da se je pogovarjal o možnostih vzpostavitve novih delovnih mest v propadlih podjetjih, predvsem Feroterm, vendar lastnik trenutno nima interesa. V delu zgradbe Feroterm je delujoče podjetje Valher in podjetje, ki se ukvarja z izdelavo nagrobnih spomenikov. Največji problem na tej lokaciji so parkirišča. Pri Kristalu lastniki niso pripravljene prodati objekta po delih, ampak v celoti. Podjetje BKTV pa se je preselilo v poslovni prostor v Maribor.

Seja je bila zaključena ob 20.20 uri.

Zapisala:  
Nada HÖLZL

Igor ŠTRUC  
PRESEDUJOČI